

# NE ÉGESSE A NÖVÉNYI HULLADÉKOT!

Őrizzük meg a termőföldet a jövő generációi számára

Az égetés során magas hőmérséklet keletkezik, így a talaj felületi rétege porrá és hamuvá válik, amelyet a szél elhord, illetve az eső elmossa, így eltűnik az a réteg, amely a legfontosabb a terméshozás szempontjából az elkövetkező években.

Az égetéssel elpusztulnak azok a talajban élő organizmusok (földgiliszták, mikroorganizmusok), amelyek pótolhatatlan szerepet töltenek be a növények táplálásában azáltal, hogy a növényi tápanyagokat a műtrágyából a növények számára hasznosítható formává alakítják, illetve a talajban található szerves anyagokat felbontják.

Az égetés egyetlen hasznos célt sem szolgál, csak kárt okoz a mezőgazdasági termelők számára.

Beforgatással javítják a termőföld vízellátását, így azok a földek 2,5% százalékkal több nedvességet tartalmaznak az őszi-téli szántás idején, mint azok, amelyeknél a tarlót nem forgatták be. A beforgatás egyike a gyomnövények elleni védekezésnek, mivel így módon a gyomnövények magvait csírázásra serkentik, amelyeket a további munkálatok során könnyen ki lehet irtani.

A beforgatással visszakerülnek a talajba azok a legfontosabb növényi tápanyagok (nitrogén, foszfor, kálium), valamint szerves anyagok, amelyek a betakarítás során kikerültek belőle, amely által csökken a talaj trágyázásának szükségessége. Az alap talajművelés könnyebb, mert kevésbé szilárd a föld, és ez lényegesen kevesebb üzemanyag-fogyasztást jelent.

A tűzvédelmi törvény tiltja a tarlót, a hulladék és a növényi maradványok égetését (50. szakasz). Az a személy, aki a tüzet okozta, köteles megtéríteni a tűzoltó-mentő egységek beavatkozási költségeit, a külön jogszabályokkal összhangban. A szabálysértést elkövető természetes személyt 10.000 dinár pénzbírsággal büntetik, míg a jogi személyeket 300.000-tól 1.000.000 dinárig terjedő pénzbírsággal.

Ha megállapítást nyer, hogy a mezőgazdasági földterületen a növényi hulladék égetése történt, a gazdaság kétéves időtartamra elveszíti jogát a mezőgazdaság fejlesztését ösztönző pénzeszközök igénylésére.

**A NÖVÉNYI HULLADÉK ÉGETÉSE GYAKRAN  
IRÁNYÍTHATATLAN NYÍLT TÜZEK  
KIALAKULÁSÁHOZ VEZETHET, AMELY NAGY  
ANYAGI KÁRT, ILLETVE EMBERVESZTESÉGET  
OKOZHAT**